

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новые родные

Глава 1. Знакомство.

Бииип-бииип-бииип. Гудки вызова и тишина.

«Урод папаша», — подумал Олег, отложил телефон и повернулся на кровати к стене. Вот уже около года он слушает эти гудки.

Олег это 21-летний парень. Живет он однокомнатной квартире. Его мама, 50-летняя женщина, сумела таки сделать приятный подарок сыну в виде отдельного жилья. Рос Олег без отца. Как рассказывала Олегу мама, от отца она ушла ещё когда самому Олегу был год, т. к. Иван (так звали отца) постоянно пил и нигде не мог работать дольше месяца. Естественно это влекло отсутствие денег в семье, да и все сопутствующие проблемы.

Но вот, когда Олегу исполнилось 19, он стал все чаще задумываться, есть ли у него родственники, о которых он не знает. Дело в том, что ещё маленьким он просил маму сделать ему сестренку, но увы, не сложилось. И вот Олег все чаще задумывался, что скорее всего кто то должен быть.

Найти своих братьев и сестер, да и просто узнать есть ли они у него, можно было конечно только через отца, которого он и в глаза то не видел.

Где то год назад, Олег узнал телефон квартиры, где жили его мама и отец раньше. Телефон ему помог найти дядя, благо баз данных по адресам сейчас в открытом доступе полно.

«Как же глупо, надо прекращать звонить, спустя столько лет там уже похоже никто не живет», — подумал Олег и уснул.

Утро субботы было облачное, но светлое. Олег в очередной раз проснулся с мыслью, что надо что то делать. Мама была на работе, делать было нечего и вот Олег наконец то решился: «Поеду сегодня по тому адресу и посмотрю, что да как».

На сборы ушло минут 20, до места он добрался быстро, одна ветка метро. И вот, он поднимается по лестнице и подходит к нужной двери. Олег волновался, но решившись еще с утра, сейчас решил не отступать. Звонок в дверь.

«Кто там?» — а вот женского голоса Олег как то не ожидал.

«А можно Ивана Андреевича?»

«А кто его спрашивает?»

Забавная ситуация, подумал Олег.

«Его сын»

За дверью тишина, но через 10 секунд послышался звук открывающегося замка. Дверь открылась. На пороге стоял мужчина, лет под 50, не крупный, явно меньше Олега. Мужчина был в спортивках и в рубашке, за ним стояла женщина в халате. Оба улыбались. По их виду сразу можно было понять, что эти пьют. Регулярно.

«Привет»

«Привет, а ты...»

«Меня зовут Олег»

«Иринкин?»

«Да»

«Проходи пожалуйста»

Олег зашел в квартиру. Двухкомнатная хрущевка, не первой свежести. Прошел на кухню.

«Ну что сынок, давай знакомиться!»

«Кхм», — не зная с чего начать, Олег молча смотрел на отца.

«Так значит, ты от Иры. Как поживаете?»

«Да нормально, я в общем то все знаю, мама рассказывала, что сама ушла, да и к тебе я пришел с одной лишь целью»

«С какой?»

«Да хотел узнать, есть ли у меня братья, сестры...»

«АААА... « — сказал Иван и замолчал.

«Слушай, у меня к тебе никаких эмоций, мне просто все равно, есть ты, нет тебя, а вот знать, есть ли у меня ещё родные, я хочу»

«Ну что ты так... эх. Ну есть у тебя брат точно, зовут Никита. После твоей мамки у меня была еще женщина, молодая. Помог ей устроиться в городе, переехала откуда то. Зовут её Анна. Но с ней как и с твоей мамой, не получилось»

«И где они?»

«Да какая разница тебе? У них своя семья, у тебя своя... да и я уже много лет с ними не виделся»

«Но ведь знаешь, где они жили?»

«Да знаю, но тебе не скажу. Не лезь в чужую семью. Насколько я знаю, Анна женилась на каком то богатом мужике и счастливо живет»

«Слушай, если я тебе рожу не бью из-за того, что жил всю жизнь без отца, то могу и за другое...»

«Слушай, ты не охренел? Ты какого хрена сюда приперся и угрожаешь?»

«Батя, так ты по хорошему скажи и я пошел, как я и говорю, мне на тебя пофиг»

«Да ради бога, несколько лет назад они жили в квартире на улице ***»

«Спасибо, хоть что то», — Олег встал и прошел к двери. Обулся.

«Давай хоть телефонами обменяемся?» — спросил отец.

«Да нет, не надо» — ответил Олег и вышел из квартиры.

Олег шел по улице и раздумывал, что делать дальше: «Ну что, этот урод, как я и думал, до сих пор бухает, ну да пускай так и сдохнет. Интереснее, что мне теперь делать дальше, как бы то ни было, а он был прав, там своя семья, которая явно уже тоже забыла про этого урода»

Олег подошел к метро и остановился. «Если я хочу ехать, то ехать надо сейчас, а то опять буду не один год мучиться».

К нужному адресу Олег добрался уже во второй половине дня. «А ничего так домик, квартирки не из дешевых»

Со входом в подъезд проблем не возникло, похоже кто то переезжал и дверь была подперта коробкой, а рядом стояла грузовая машина. Олег поднялся на нужный этаж и позвонил в дверь.

«Да?»

«Здравствуйте, извините за беспокойство, но я пришел к Анне, поговорить об Иване Андреевиче»

Дверь открылась и на пороге появилась женщина, лет 30—35. Выглядела она очень хорошо, похоже часто занималась спортом, отличная фигура говорила об этом четко. Рост примерно 170—175. Одета она была в обтягивающие брючки и кофточку. Олег даже замер рассматривая женщину.

«Кто вы?»

«Меня зовут Олег, и я сын Ивана Андреевича»

«Хм. Интересно. Ну проходи, поговорим»

«Простите, а вас как зовут?» — спросил Олег, проходя в квартиру.

«А меня как раз и зовут Анной. Анна Дмитриевна»

«Очень приятно», — Олег улыбнулся и пока женщина закрывала дверь, рассматривал её попку, так приятно обтянутую тонкими брючками. А посмотреть было на что, похоже Анна дома не носила нижнее белье.

«Пойдем в гостиную»

Олег пошел за женщиной и они сели друг напротив друга в кресла.

«Ну рассказывай, что тебя сюда привело»

И Олег рассказал, немного сбивчиво, но рассказал все с самого начала. О том, что он искал близких, о том, как встретился с отцом и зачем приехал сюда. Анна внимательно слушала, явно расслабившись, после того, как поняла о чем идет речь, уселась в кресле поудобнее, закинув ножки под себя и немного улыбаясь.

«Так ты хотел увидеть Никиту? Жалко, но с ним тебе не встретится, он у нас учится за границей, а приезжает только на каникулах»

«Мда, жалко...», — сказал Олег, хотя мысли его уже были не о брате, а об Анне. Анна сидела в такой позе, что кофточка плотно облегалась её тело, и стало ясно, что Анна действительно не носит дома нижнего белья, т. к. сквозь ткань четко проступали сосочки. Да и в целом, грудь была явно такой, какой Олег любит, явно не меньше 3-го размера.

«Олег, у тебя есть не только брат, но и сестра»

«???»

«Когда я ушла от Ивана, я была беременна, так что сестричка у тебя тоже есть, зовут Настя. Она живет здесь, но сейчас еще в школе, скоро вернется»

Дальше они общались обо всем. И Олег узнал, что Анна после ухода от Ивана, нашла другого мужчину, он оказался каким то бизнесменом, ей нужна была помощь, а ему жена. Жили они счастливо, муж был старше её и сейчас ему уже было за 60. Детей у них не было, но двоих от Анны им хватало, а сами дети хоть и знали, что у них другой родной отец, но любили нового как родного.

От разговора их отвлек шум в коридоре. И вот в дверях появилась девушка. Из разговора с Анной Олег знал, что ей на днях будет 18, но он всегда поражался, как же развиты бывают девочки для своих лет. Она была похожа на маму, с отличной фигурой, грудь на вид 2—3 размера, чуть ниже ростом. Одетая она была в форму частной школы, которая ей очень шла, коротенькая юбка открывала прекрасные ножки.

«Привет мам, а у нас гости?»

«Привет Настя, да... знакомься, Олег, твой брат»

«Не поняла...», — глаза у Насти широко открылись.

Теперь пришло время Анне все объяснить. Олег не понял почему, но похоже он не очень понравился Насте, та просто ушла вскоре, не особо желая разговаривать.

«Ты не думай, она хорошая, просто ей сложно в последнее время и она отстранилась даже от меня. У неё на следующей неделе день рождения, а она по моему поссорилась со всеми друзьями»

«Да ничего Анна Дмитриевна, я понимаю... свалился тут непонятно кто на вашу голову»

«Олег, называй меня просто Анна, а то я себя чувствую старой девой»

«Да нет, что вы, вы очень красивая», — Олег покраснел, бросив очередной взгляд на грудь Анны.

«Ну да, стараюсь. Ну в общем так, муж скоро тоже придет, я только за то, чтобы мы стали общаться, так что вливайся!»

Глава 2.

Прошло три дня, с тех пор, как Олег познакомился со своей второй семьей. Ему было приятно так думать о них, его очень тепло приняли Анна и ей муж. Он бы и сейчас после работы поехал к ним, но увы, муж Анны улетел на несколько дней по делам и Анна улетела с ним.

В этот день на работе отмечали день рождение фирмы и был корпоратив. Олег отдыхал как и все и возвращался домой уже в первом часу ночи, довольно плохо разбирая дорогу. Подходя к двури в квартиру, он увидел, что рядом с дверью сидит Настя, глаза красные. «Плакала» — отметил затуманенный мозг Олега — «Ты что тут делаешь?»

«Я...»

«Ладно, потом», — Олег с трудом открыл в дверь и они прошли в квартиру — «Так, проблемы какие то срочные?»

«Нет, уже нет»

«Хорошо, проходи в комнату и ложись спать, завтра поговорим»

Настя быстро разулась и послушно пошла в комнату. Олег же на автопилоте сходил в ванную и также пошел спать.

Проснулся он когда на улице было еще темновато. На работу не надо было, начальство дало всем по выходному, чтобы отоспались, но проснулся он из-за того, что лежал он с какой то тяжестью на руке, что частично доставляло ему дискомфорт.

«Какого черта», — подумал Олег. На его руке лежала Настя: «Ах да, комната одна, кровать одна, где ей ещё было спать»

Олег лежал и рассматривал Настю. Она была с трусиках и похоже в одной из его футболок. Футболка задралась и прикрывала только грудь Насти. Олег все рассматривал тело Начти, а его член уже начал реагировать, просыпаясь. Олег удивленно понял, что его очень заводит Настя.

Он протянул руку и погладил Настю по голове, та не реагировала. Тогда Олег проклиная себя положил руку ей на грудь. Такая приятная мягкость, даже сквозь футболку. Олега как молнией ударило, член уже стоял колом, неприятно натягивая трусы.

Олег аккуратно вынул свою вторую руку из под Насти и снял с себя трусы.

Он не хотел останавливаться, да и не мог. Он начал легко поглаживать грудь, чувствуя ладонью Настины соски. Второй рукой он поглаживал свой член. Настя все еще не реагировала и Олег решился. Футболка была и так стянута у груди, и Олег легко просунул руку и коснулся бархатной кожи груди.

Тут он понял, что мнет грудь не просто девушки, а своей 18-лентней сестренки, и эта мысль так его возбудила, что он вздрогнул и случайно сжал Настин сосок.

Настя начала немного поворачиваться, что то мурлыкая во сне и замерла все также на спине.

Олег тихо выдохнул и приподнял футболку еще выше открывая грудь сестры полностью, после чего устремил свой взор на трусики сестренки. (Специально для egoto.org — секситейлз.орг) Он положил руку и начал пальчиком легонько сквозь трусики поглаживать

губки. Постепенно движения пальцем становились все сильнее, а Настя похоже начала возбуждаться, палец Олега уже начал чувствовать влагу и тепло исходящее от киски сестренки.

Осознав это Олег не помня себя наклонился к груди и ухватил в рот один из сосков сестренки, при этом не прекращая настойчивое поглаживание киски. Настя что то замурлыкала, ей явно начинал сниться эротический сон, а Олег в это время оттянул трусики и положил всю ладонь на горячие губки сестренки.

Второй рукой он продолжал поглаживать свой член, стараясь не особо усердствовать, чтобы продлить удовольствие.

Олег оторвался от соска и посмотрел на сестренку, похоже та все еще спала. Тогда Олег начал потихоньку просовывать один пальчик в киску, активно разминая при этом губки вокруг.

И тут произошло это. Настя открыла глаза. Она смотрела четко на Олега и прерывисто дышала. Олег остановился от неожиданности, но тут на его руку легла ручка Начти настойчиво надавливая, явно желая продолжения.

«Сестренка», — прошептал Олег и вот уже два пальчика активно орудуют в киске. Настя опять закрыла глаза и откинула голову, предоставив своё тело во владению Олегу. Рука Олега двигалась всё быстрее, киска Насти горела, истекая жидкостью. Олег переключился второй рукой на грудь Насти, покручивая поочередно оба сосочка.

Спустя 30 секунд такой стимуляции Настя начала вдруг стонать и резко прогнулась. Олег не останавливался, зачарованно наблюдая за оргазмом сестренки, как её упругая грудь ходит вверх вниз, как она стонет и горит под его руками.

И тут она расслабилась и прижалась к Олегу уткнувшись ему в грудь.

И они лежали так 5 минут, чувствуя дыхание друг друга.

Настя наконец отпустила Олега и все также молча сняла с себя насквозь мокрые трусики и футболку. А потом, лукаво улыбнувшись, положила руку на стоящий член Олега и сказала: «Ну что братик, теперь сделаем хорошо и тебе»

Настя начала двигать ручкой вдоль члена братика, а сама впиалась ему в губы. Олег был все еще дико возбужден, по этому уже спустя минуту выстрелил большой струей спермы прямо на настин животик.

«Горячая!», — улыбнулась Настя, продолжая поглаживать все еще стоящий член Олега.

Настя взяла всё ту же футболку и вытерла свой живот, кинув футболку после на пол.

«Ну что, первое напряжение снято... поговорим?» — спросила Настя смотря на Олега.

«Да, давай...»

«Ну и что будем делать дальше? Я ведь твоя сестра»

«Извини, не знаю, что на меня нашло. А что ты вообще делаешь здесь?»

«Что? Ты сам впустил, а потом еще и улегся со мной в одну кровать. Но мне идти некуда было, мама уехала, а сумочку у меня сегодня украли, домой не попасть... вот я и вспомнила твой адрес, мама говорила»

«Насть, я не знаю, как оправдать свой поступок. Я воспользовался тобой...»

«Тихо, тихо. Расслабься, ты мне сразу понравился, так что я не против»

«Не против того, что было?»

«Глупый, не против того, что будет», — Настя лукаво улыбнулась и вдруг резко села на ноги Олега, все не отпуская его член.

Олег улыбнулся и решил, будь что будет. Настя села поудобнее, так, что её киска касалась

члена Олега. Олег понял задумку Насти и начал тихонько двигать бедрами и тереть своим членом по губкам сестренки. Настя также начала активно двигать бедрами, так, что киска терлась о весь член от яичек до головки. Как же приятно смотреть на эту голую красавицу. Они все быстрее двигали бедрами и когда в очередной раз киска дошла до головки, Настя приподнялась еще выше и резким движением направила весь член брата в себя.

Член полностью погрузился в киску и брат с сестрой замерли на мгновение, наслаждаясь первым ощущением. «Не девственница», — отметил про себя Олег — «да и опытна, похоже, где же интересно тренировалась так возбуждать мужиков»

Тут Олег сел и опять впился губами в грудь и соски сестренки, плавно придерживая её за попку.

Настя прогнулась в спине, выдвигая всю свою немаленькую грудь еще больше и плавно покачиваясь на члене брата.

«Да, соси их, ещё, они просто горят!», — начала говорить Настя, постанывая в такт движениям.

Олег с удвоенной силой впился в соски, начал их покусывать, играя с каждым язычком. Тут Настя вдруг оттолкнула его и начала неистово прыгать на члене брата. Стоны Насти уже разносились по всей квартире, она была похожа на фурию, растрепанные волосы, прыгающая грудь, крик. Олег едва сдерживался, чтобы не кончить. Но вот, она вздрогнула, когда в очередной раз весь член Олега был погружен в неё и член выстрелил сильной струей спермы прямо в неё.

Олег смотрел на сестренку, на то, как она во второй раз за ночь прогибается и ловит оргазм и думал только о том, что как же ему повезло с новыми родственниками.

Но Олег опять поразился, ведь его член и не думал расслабляться. Отдышавшись после совместного оргазма, Олег, так и не вынимая член снял с себя Настю и сам навис над ней.

Настя все ещё глубоко дышала, когда Олег начал опять двигать членом в её киске.

«Да, молодец, трахай ещё, трахай свою сестренку!» — похоже Настя отошла от оргазма и опять начала получать удовольствие. Член как поршень входил и выходил, Олег одной рукой мял грудь и потягивал соски. Настю похоже это дико заводило, так что она обвила Олега ногами и вцепилась в него руками.

«Ещё, ещё, глубже!!!», — Настя уже опять во всю кричала. До чего же чувствительная, соски явно её главная слабость — подумал Олег. Чувствуя, что девушка опять начинает вздрагивать, он в очередной раз ухватил один сосок рукой, а в другой впился губами и еще сильнее начал долбить членом киску сестры. Настя видимо уже не могла больше кричать, а просто постанывала. Ноги сжали Олега ещё сильнее, киска конвульсивно начала сжимать член Олега и девушка расцепив руки приподняла бедра желая ещё глубже насадиться на член. Они замерли в такой позе на пару секунд после чего Настя расслабившись упала на кровать.

«Какая же ты чувствительная, сестренка. 3 раза кончить успела, а я вот в этот раз нет», — сказал Олег спустя минуту, лежа рядом с Настей.

«Да я уже замечала раньше, что если с моей грудью играют, я ужасно возбуждаюсь. Но ты все равно супер, так хорошо мне ещё никогда не было»

«Я рад котенок»

«Ммм, я твой котенок?» — замурлыкала Настя сползая вниз по кровати — «ну что, давай сделаем тебе также хорошо, как и мне»

После этих слов, Настя взяла стоящий член в руку и начала его полизывать, как конфетку. Он

был попеременно в сперме и в её соках. После того, как она все слизала, она начала погружать член себе в ротик. Олег был поражен, еще ни одна девушка не сосала ему, а тут и просить не надо. Его сестренка все активнее двигала головой и все глубже насаживалась на его член. И тут она начала мять его яички, и тут Олег не выдержал и ухватив сестренку за голову надавил и выстрелил сперму прямо ей в горло. Настя замерла, давая брату полностью получить удовольствие.

После пары выстрелов Олег расслабился, а Настя поднялась и сделав глоток улыбнулась. Оба были потные, в выделениях друг друга, довольные и счастливые.

... Продолжение следует?